

Усолье может получить господдержку

Еще пару лет назад Усолье можно было назвать городом, который потерял все экономические перспективы.

Да, еще чуть-чуть теплился Химпром, который когда-то слыл градообразующим предприятием; с грехом пополам работал Усольмаш; но уже тогда жителям было понятно, что некогда промышленный город превращается в спальный район.

Что сегодня представляет из себя Усолье-Сибирское? Множество магазинов и торговых центров, где в бутиках продают низкопробную продукцию из Китая, да еще набор салонов красоты и ритуальных услуг.

Местная Дума и городская администрация давно требовали признать Усолье моногородом, однако все их намерения разбивались о юридические препоны. Распоряжением правительства страны 29 июля 2014 года наш город был отнесен ко второй группе моногородов. С тех пор усольская городская администрация постоянно посылала в министерство экономического развития данные мониторинга о состоянии на рынке труда в городе и экономических показателях. Они свидетельствуют о том, что с закрытием химического производства, массовым высвобождением людей социально-экономическая обстановка в нашем муниципальном образовании требует особенного внимания.



И вот свершилось. Усолье-Сибирское и Тулун вошли в первую категорию моногородов. Постановление об этом подписал председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Это означает, что Усолье-Сибирское может претендовать на получение субсидии из федерального бюджета через НО «Фонд развития моногородов» на строительство или реконструкцию объектов инфраструктуры, необходимых для запуска новых инвестиционных проектов, либо на оказание содействия в подготовке или участие в реализации новых инвестпроектов.



К первой категории моногородов отнесен и город Байкальск.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 3975 22.04.2015, 21:28 📄 1053

URL: <https://babr24.com/?ADE=135076> Bytes: 1989 / 1728 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)